

ЮРИДИЧНА ПСИХОЛОГІЯ

Тип (статус) дисципліни	Вибіркова загальної підготовки
Освітній рівень	Третій (<i>доктор філософії</i>)
Мова викладання	Українська
Семестр	
Кількість призначених кредитів ЄКТС	4
Форми навчання, для яких викладається дисципліна	Денна/заочна

Результати навчання. Здобувач, який успішно завершив вивчення дисципліни, повинен: досконало володіти юридичною термінологією та основними поняттями; показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне та самокритичне мислення; організовувати та керувати педагогічною взаємодією; знати та розуміти механізми генезису особистості злочинця, розуміти основні психологічні особливості особистості і мотивації злочинців різної кримінальної спрямованості, психологічні особливості злочинних груп, сутність у застосування основних юридичних психотехнік, засади здійснення судово-психологічної експертизи та консультування, застосовувати методи та принципи ефективного впливу; застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.

Зміст навчальної дисципліни. Загальні засади юридичної психології. Особистість як об'єкт вивчення юридичної психології. Правова та кримінальна психологія як галузі юридичної психології. Психологія злочинного діяння та слідчих дій. Психологічні особливості допиту. Психологія судової діяльності. Психологічна консультація та судово-психологічна експертиза. Психологія прокурорської та адвокатської діяльності. Пенітенціарна психологія як галузь юридичної психології.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/4 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням методів проблемного навчання і візуалізації); практичні заняття (з використанням тренінгів, майстер-класів, практикумів), самостійна робота (індивідуальні завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, тестування, самостійна робота, індивідуальна робота.

Вид семестрового контролю: залік

Навчальні ресурси:

1. Бедь В. В. Юридична психологія. Львів : Новий Світ-2000 ; Київ : Каравела, 002. 376 с.
2. Коновалова В. О. Юридична психологія : підручник. Київ : МАУП, 2004. 436 с.
3. Модульне середовище для навчання. Доступ до ресурсу: <https://msn.khnu.km.ua> .
4. Електронна http://lib.khnu.km.ua/asp/php_fpage_lib.php.
5. Репозитарій ХНУ. Доступ до ресурсу: <http://elar.khnu.km.ua/jspui/?locale=uk>.

Викладач(і): д.д.ф. Петяк О.В.